

铜川市王益区老旧小区改造 让老居民享受新生活

阳光讯(记者 严利君 通讯员 刘思敏) 5月26日,记者走进铜川市王益区川口社区馨苑小区,映入眼帘的便是整齐划一的住宅楼,楼宇墙面焕然一新。“社区的环境越来越好,住在这里越来越幸福。”居民孙方圆女士谈到居住和生活环境的变化,脸上洋溢着幸福的笑容。

近年来,王益区大力实施“城市更新提气”发展工程,坚持“美好环境与幸福生活共同缔造”的理念,积极探索构建“拆、改、补、增、引”工作模式,城市更新工作全面提速,人居环境全面提升,道路“颜值”明显提高,街头绿地变成居民家门口的休闲地,城市宜居品质和宜居内涵不断提升。

“我在小区住了20多年,改造前后简直是天壤之别。”家住馨苑小区的居

民王秀兰为老旧小区改造工程点赞,“改造前,我们这里各种设施年久失修,相当破旧。改造后,楼梯、道路焕然一新,燃气管道通到每家每户,就像住进了一个新小区。”

为进一步提高城市治理效能,着力清除盲点、打通堵点、攻破难点,王益区在中心城区推进智慧城市建设,广泛运用5G、互联网、大数据、人工智能等信息技术,加快建立城市数据大脑,推进城市运行“一网统管”,大力建设智慧小区、智能社区,提升城市精细化、智慧化治理水平。

小区周边分布着学校、医院、商场、汽车站等,上学、就医、游玩、出行都十分便捷。社区里,卫生室、活动室、文化广场等公共服务配套齐全,绿化区

域也很大。“这里环境美、空气好,空间配套极佳,我们住在这里既方便又舒心。”市民张海霞女士经过认真对比后,决定买房落户位于王益区云梦堤社区的心河湾小区。

“一路走来,各种道路绿色景观很美丽,大大提升了城市的‘颜值’和品位。”每天上下班都要经过口袋公园的市民余相琴女士,通过微信朋友圈上传沿路风景,引来不少朋友点赞。

老旧小区改造既是家门口的“关键小事”,也是城市发展中的“民生大事”,作为看得见、摸得着的民生工程,不仅提高了王益百姓的生活质量,同时也大大增加了城市魅力,切实让老百姓享受到了城市建设带来的红利。

今日 资讯

合阳县供销社:小红薯带动大产业



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 刘敏文/图)今年以来,渭南市合阳县供销社以服务“三农”为宗旨,积极探索“党建+社建”新模式,立足“国家地理标志农产品”品牌优势,大力发展“一县一业”红薯特色产业,不断壮大规模,提升品质,助推产业提档升级,实现了农业增效、农民增收。

据悉,该县供销社着眼红薯特色产业,积极践行“我为群众办实事”活动,主动争取陕西供销企业集团出资,一次性入股200万元,研究确定发展“合阳县曙光红薯专业合作社高端红薯产业项目”。目前,该县供销社已建成红薯脱毒种苗组培中心、种苗繁育中心以及曙光3号基地等700余亩标准化试验田。

在曙光红薯连片试验田里,50余名工人正在掀膜、插秧、覆土、浇水,呈现出一片忙碌的景象。今年合阳县供销社栽植600亩300万株“秦薯5号”红薯苗,预计亩产量5000斤。小红薯已经发展成为大产业,可带动当地200余人就业。

武功县党员干部齐上阵 助力抢收解民忧

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 王晓莹 李美婵)近期的连阴雨天气对小麦收割带来不利影响,咸阳市武功县主动出击,打好“龙口夺食”硬仗。

武功县及时召开专题部署会,就做好“三夏”期间各项工作进行了科学预判、精准谋划及部署,要求全县各级各部门党员干部下沉包抓镇(街道)村,进行全面摸排,做到村不漏户、户不漏田,对农田倒伏、发霉、生芽等情况进行全面排查,并做好当前小麦田间生长及受灾情况每日上报工作;同时积极做好“三夏”期间的抢收抢种各项服务保障工作,打好“抢收减灾”仗;全县各党支部和广大党员干部、驻村干部第一时间摸清村内现有农业机械数量、分布、晾晒场地等情况,摸排好地势低洼、积水量大、倒伏、发芽等地块;协调好临时晾晒场地,及时进行晾晒烘干,防止直接堆积造成发热霉变。截至目前,该县已组织帮扶群众2350余人次,出动运输机械2930余车次,有力地把连续阴雨天气造成的麦收损失压减到了最低限度,保障了“三夏”工作有序进行,确保小麦应收尽收、颗粒归仓。

